CORRIGENDUM

It is hereby brought to the notice of all concerned vendors that the Specification against CSIR-IICB's Enquiry No. IICB/PUR/504/570/33/2017-18 to be opened on 24.05.2017 for procurement of "High-end Server" has been changed as under.

- "4X10 Core or more" instead of "4X12 Core"
- "7 PCI or more slots" instead of "9 PCI Gen3 slots"
- "DVD/ROM" instead of "Internal DVD/ROM"

All other terms and conditions as well as due date of submission of Bid and Opening date of Bid remain unaltered.

Firms who have already submitted the quotations can provide the written letter to withdraw the same, if they desire and can submit the fresh quote as per revised specifications of CSIR-IICB within the due date of submission of quotation. Otherwise, their earlier bid / quotation will be considered for technical evaluation, if they do not wish to submit the fresh quote. Technical evaluation will be done as per tendered technical specification including modified/amended technical specification.

[A K Pandey]

Stores & Purchase Officer

3018 5.05,20H.